
資料１ 

第２期豊橋市子ども・子育て応援プランの評価指標 

 

（１）基本目標１ すべての子どもの育ちを支える環境づくり 

施策の 
方向 

評価指標 

○：事業実績による指標 

●：ニーズ調査による指標 

Ｈ30 
現況値 

Ｒ６ 
目標値 

Ｒ５ 
実績値 

Ｒ６ 
実績値 

達成 
状況 

(1)
す
べ
て
の
子
ど
も
が
幼
児
期
に 

教
育
・
保
育
を
受
け
ら
れ
る 

環
境
づ
く
り 

●「希望した時期に保育サー
ビスを利用できた」割合 

就学前 
児童 

72.1％ 80.0％ 76.6％ － △ 

○保育所・認定こども園における 
待機児童数 

0 人 0 人 0 人 0 ◎ 

○認可外保育施設指導監督基準を 
満たす施設数 

1 施設 35 施設 27 施設 35 施設 ◎ 

○幼児教育・保育従事者に対する 
研修の延受講者数 

3,010 人 3,300 人 4,319 人 4,668 人  ◎ 

○保育士と求人園のマッチング件数 85 件 120 件 105 件 118 件 ○ 

(2)
地
域
に
お
け
る
子
ど
も 

・
子
育
て
支
援
の
充
実 

●「地域において多様な子育
て支援が充実している」と
感じる割合 

就学前 
児童 

40.1％ 60.0％ 53.4％ － ○ 

就学 
児童 

37.6％ 60.0％ 39.9％ － △ 

●「子育ての相談窓口が充実
している」と感じる割合 

就学前 
児童 

49.1％ 65.0％ 77.3％ － ◎ 

就学 
児童 

40.1％ 65.0％ 57.6％ － ○ 

○希望する児童が放課後児童クラブを 
利用できた割合 

98.5％ 100％ 99.1％ 98.2％ ▼ 

○子育て支援情報ポータルサイト 
「育なび」の月平均ページビュー数 

17,123件 40,000件 48,578件 54,073件 ◎ 

(3)
子
ど
も
の
人
権

を
尊
重
し
た 

環
境
づ
く
り 

●「子どもの権利に関する国
際的な条約がある（日本も
加わっている）ことを知っ
ている」割合 

就学前 
児童 

28.6％ 50.0％ 37.3％ － △ 

就学 
児童 

27.1％ 50.0％ 32.3％ － △ 

○こども専用相談ダイヤルへの 
相談件数 

50 件 150 件 75 件 52 件 △ 

(4)
児
童
虐
待
防
止 

に
向
け
た
環
境 

づ
く
り 

●「児童虐待の早期発見や防
止等、子どもの人権を守る
体制が整っている」と感じ
る割合 

就学前 
児童 

36.1％ 60.0％ 43.7％ － △ 

就学 
児童 

34.3％ 60.0％ 38.3％ － △ 

○所在不明児童数 0 人 0 人 0 人 0 人 ◎ 

(5)
子
ど
も
の
貧

困
へ
の
支
援

の
充
実 

●「子育て家庭への経済的援
助が充実している」と感じ
る割合 

就学前 
児童 

36.2％ 60.0％ 52.2％ － ○ 

就学 
児童 

36.3％ 60.0％ 34.5％ － ▼ 

○子ども食堂等の子どもの居場所数 7 か所 20 か所 22 か所 29 か所 ◎ 
  



（２）基本目標２ 子どもの豊かな人間形成を支える環境づくり 

施策の 

方向 

評価指標 

○：事業実績による指標 

●：ニーズ調査による指標 

Ｈ30 

現況値 

Ｒ６ 

目標値 

Ｒ５ 

実績値 

Ｒ６ 

実績値 

達成 

状況 

(1)
家
庭
・
地
域
に
お
け
る 

子
ど
も
の
人
間
形
成 

●「親子・子ども同士の
交流の場や自然の中
での多様な体験の場
が充実している」と感
じる割合 

就学前 
児童 

56.1％ 70.0％ 65.0％ － △ 

就学 
児童 

51.7％ 60.0％ 59.7％ － △ 

○トヨッキースクール（放課後児
童クラブと一体連携した放課後
子ども教室）の実施校区数 

10 校区 25 校区 40 校区 46 校区 ◎ 

(2)
学
校
を
通
し
た 

子
ど
も
の
人
間 

形
成 

●「子どもの教育環境が 
充実している」と感じ
る割合 

就学 
児童 

54.6％ 70.0％ 58.3％ － △ 

○地域教育ボランティアの活動人
数 

13,167 人 18,000 人 10,006 人 18,098 人 ◎ 

(3)
子
ど
も
の
主
体
的
な 

活
動
の
尊
重 

●「子どもが気軽に利用
できる施設や場所が
整っている」と感じる
割合 

就学前 
児童 

57.1％ 70.0％ 61.5％ － △ 

就学 
児童 

42.8％ 60.0％ 49.2％ － △ 

○こども未来館（体験・発見プラ
ザ、集いプラザ）利用者数 

530,790人 540,000人 442,203人 543,228人 ◎ 

(4)
次
代
の
親
と
し
て
の 

子
ど
も
の
人
間
形
成 

●「子どもが生命の大切 
さや性についての正
しい知識を学ぶ機会
がある」と感じる割合 

就学前 
児童 

27.7％ 50.0％ 51.1％ － ◎ 

就学 
児童 

35.1％ 50.0％ 37.4％ － △ 

○赤ちゃんふれあい体
験の実施回数及び受
講者数 

実施 
回数 

10 回 16 回 4 回 5 回 ▼ 

受講 
者数 

743 人 1,100 人 320 人 393 人 ▼ 

 

  



資料１ 

（３）基本目標３ 子育て家庭を支える環境づくり 

施策の 

方向 

評価指標 

○：事業実績による指標 

●：ニーズ調査による指標 

Ｈ30 

現況値 

Ｒ６ 

目標値 

Ｒ５ 

実績値 

Ｒ６ 

実績値 

達成 

状況 

(1)
安
心
し
て
子
育
て
で
き
る
環
境
づ
く
り 

●「子どもが安心・安全で
出かけられる環境が整
っている」と感じる割合 

就学前 
児童 

38.9％ 50.0％ 49.1％ － ○ 

就学 
児童 

39.0％ 50.0％ 42.8％ － △ 

●「子どもに係る事故や犯
罪の被害に遭わないか
心配である」と感じる割
合 

就学前 
児童 

53.2％ 35.0％ 47.9％ － △ 

就学 
児童 

56.9％ 45.0％ 46.2％ － ○ 

●「子育て家庭への経済的
援助が充実している」と
感じる割合 

就学前 
児童 

36.2％ 60.0％ 52.2％ － ○ 

就学 
児童 

36.3％ 60.0％ 34.5％ － ▼ 

○自転車損害賠償保険等の加入率 40.4％ 80.0％ 62.1％ 65.8％ ○ 

○赤ちゃんの駅の登録施設数 234 か所 350 か所 282 か所 287 か所 ○ 

(2)
社
会
的
支
援
を
必
要

と
し
て
い
る
家
庭
へ

の
対
策
の
充
実 

●「外国籍家庭への子育て
支援が充実している」と
感じる割合 

就学前 
児童 

47.8％ 50.0％ 64.0％ － ◎ 

就学 
児童 

47.8％ 50.0％ 51.5％ － ◎ 

○就労自立促進事業により就職に 
結びついたひとり親の割合 

69.7％ 80.0％ 52.7％ 39.4％ ▼ 

(3)
健
康
で
子
育
て
で
き
る
支
援
の
充
実 

●「妊娠から出産、育児ま
で親子への健康管理が
充実している」と感じる
割合 

就学前 
児童 

68.6％ 75.0％ 66.6％ － ▼ 

就学 
児童 

66.1％ 75.0％ 65.6％ － ▼ 

○乳幼児健康診査受診率 

４か月
児 

97.5％ 99.0％ 97.9％ 98.1％ △ 

１歳６
か月児 

96.4％ 98.0％ 99.0％ 98.5％ ◎ 

３歳児 95.9％ 97.0％ 97.8％ 98.7％ ◎ 

○生後２か月未満の家庭訪問 
実施率 

87.9％ 91.0％ 88.0％ 88.1％ △ 

 

  



（４）基本目標４ 子育てを社会全体で担う意識と環境づくり 

施策の 

方向 

評価指標 

○：事業実績による指標 

●：ニーズ調査による指標 

Ｈ30 

現況値 

Ｒ６ 

目標値 

Ｒ５ 

実績値 

Ｒ６ 

実績値 

達成 

状況 

(1)
子
育
て
を
支
え
応
援
す
る 

社
会
づ
く
り 

●「子育てが家族や地
域の人に支えられて
いる」割合 

就学前 
児童 

90.1％ 95.0％ 87.2％ － ▼ 

就学 
児童 

87.7％ 95.0％ 85.2％ － ▼ 

●「子育てに関する不
安や負担」を感じる
割合 

就学前 
児童 

87.5％ 80.0％ 84.4％ － △ 

就学 
児童 

87.7％ 80.0％ 81.7％ － △ 

○子育てサポーター養成講座の 
延受講者数 

218 人 250 人 199 人 216 人 ▼ 

(2)
仕
事
と
家
庭
の
両
立
が
で
き
る
環
境
づ
く
り 

●「女性が希望通りに出産後も仕
事を辞めずに働き続けること
ができる」と感じる割合 

30.0％ 35.0％ 43.6％ － ◎ 

●「子育て支援に積極
的な企業が多い」と
感じる割合 

就学前 
児童 

20.2％ 35.0％ 30.1％ － △ 

就学 
児童 

20.1％ 35.0％ 25.8％ － △ 

●「子どもとの時間を
とれる」と考える保
護者 

就学前 
児童父 

25.9％ 50.0％ 27.1％ － △ 

就学前 
児童母 

59.3％ 80.0％ 51.5％ － ▼ 

就学 
児童父 

31.2％ 50.0％ 30.0％ － ▼ 

就学 
児童母 

53.7％ 70.0％ 48.9％ － ▼ 

○子育て応援企業の認定事業所
数 

277事業所 460事業所 408事業所 430事業所 ○ 

○子育て家庭優待事業（はぐみん 
カード）協賛店舗等の件数 

300 件 400 件 430 件 419 件 ◎ 

 

評価基準 
◎：目標値を達成 

△：現況値を多少上回る程度 

○：目標値を下回るが現況値を 10 ポイント以上上回る 

▼：現況値を下回る 

 
 

 


